

Награда Российской академии наук студентке СФУ

Российская академия наук присудила студентке 5 курса Института фундаментальной биологии и биотехнологии СФУ Ирине Перевозчиковой медаль и премию за лучшую научную работу 2011 года в области физиологии.

Работа выполнена под руководством доцента кафедры психического здоровья Института педагогики, психологии и социологии СФУ Ирины Шошиной.

Конкурс на соискание медалей Российской академии наук проводится в целях выявления и поддержки талантливых молодых исследователей, содействия профессиональному росту научной молодёжи, поощрения творческой активности в проведении научных исследований. Российская академия наук ежегодно присуждает 19 медалей с премиями в размере 25 000 рублей каждая студентам высших учебных заведений России.

Официальная церемония награждения лауреатов состоится 3 апреля в Москве.

Пресс-служба СФУ, 27 марта 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10022>